

EESZT alapismeretek vizsga

Bejelentkezés: <https://eeszt.aek.hu>

Legyen a GYÓGYSZERÉSZ működési nyilvántartási száma 9999, a születési ideje pedig 1940. január 1.

Ebben az esetben a felhasználónév és a kezdeti jelszó így alakul:

Felhasználónév: **G9999**

Jelszó: 19400101

Utána a „[Bejelentkezés](#)” gombra kell kattintani

SZAKASSZISZTENS esetén a felhasználónév a következő lesz: **S9999**

A kezdeti születési dátum jelszót le kell cserélni egy minimum 6 hosszúságú új jelszóra.

Az új jelszót kétszer kell megadni. Ezután a „[Mentés](#)” -re kell kattintani.

Az internet böngésző program kérheti, hogy a felhasználónevet és jelszót frissítsük:

[Ne frissítse](#)

Ha mindent jól csináltunk, akkor a „Munkaasztal” felületre jutunk.

Kattintsunk a „[Taneszköztároló](#)” felíratra:

Kezdhetjük a felkészülést a vizsgára:

Kattintson az „[EESZT alapismeretek](#)” felíratra!

Az ablak jobb alsó sarkában található „[Csatlakozás](#)” gombbal jelentkezhetünk be az EESZT kurzusra. Ez az ablak csak az első bejelentkezéskor jelenik meg.

Kattintsunk az „[EESZT felhasználói tájékoztató](#)” gombra!

Végre elkezdhetjük a fejezeteket olvasni. Ha elolvastunk egy oldalt, akkor a lap alján a jobb alsó sarokban kattintsunk a kék háromszögre. Ekkor a következő fejezetet olvashatjuk. Olvassuk végig az összes fejezetet. Ha mindent elolvastunk, vizsgáljunk le! **Amennyiben kihagyunk egy fejezetet, nem engedi a program elkezdeni a vizsgát!**

Ehhez kattintsunk a „[Teszt megnyitása](#)” gombra!

Még egy utolsó figyelmeztetést kapunk a teszt indítása előtt:

Kattintsunk a „[Teszt indítása](#)” gombra!

Kattintsunk a helyes válasz előtti kis körbe, majd a „[Következő ->](#)” gombra!

A „Mentés navigálásor” ablakban tegyünk egy pipát a 3. sor elejére, majd kattintsunk a „[Mentés és folytatás](#)” gombra!

Az utolsó kérdés megválaszolása után kattintsunk a „[Teszt befejezése](#)” gombra! A befejezés előtt bármikor visszamehetünk az előző kérdésre az „[<- Előző](#)” gomb megnyomásával.

A „[Folytatás](#)” gombra kattintsunk az eredmény megtekintéséhez!